

锚定全年目标 决战下半年 夺取全年胜

眉山高新区甘眉工业园区召开宣讲党的二十届三中全会精神暨“决战下半年·夺取全年胜”工作大会

本报讯(吕柚汶)9月23-24日,眉山高新区、甘眉工业园区组织干部前往眉山天府新区、彭山经开区以及高新区、甘眉园区参观学习制造业重点企业(项目)发展推进先进经验,找差距、补短板,召开宣讲党的二十届三中全会精神暨“决战下半年·夺取全年胜”工作大会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻中央、省委、市委经济工作会议精神,吹响

决战下半年经济工作冲锋号。会上,眉山高新区、甘眉工业园区党工委书记邓强向两园区企业、干部职工宣讲了党的二十届三中全会精神,要求准确把握党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉做到“两个维护”;准确把握进一步全面深化改革的总体要求,站位

全局谋一域,全面深化区域协同发展改革,全力争创国家高新区。眉山高新区、甘眉工业园区党工委、管委会分别与园区班子成员、部门负责人和企业(项目)负责人签订了省、市重点项目推进和环境保护问题整改军令状,实行专班推进、挂图作战、逗硬奖惩,全力以赴加快重点项目推进,百倍努力加强环境保护工作。

高新区、甘眉园区将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实中央和省、市委决策部署,坚定不移围绕全市三大千亿产业,加快构建科技创新体系,因地制宜发展新质生产力;坚决守住安全底线、生态红线,坚定不移走绿色低碳高质量发展之路;坚持目标不变、任务不减,全力以赴拼经济搞建设,努力成为全市大局贡献更多园区力量。

甘眉工业园区举行消防站入驻仪式

本报讯(甘眉轩 文/图)为全面强化甘眉工业园区应急救援体系、提高防灾减灾救灾能力、促进园区消防力量建设,眉山市消防救援支队派出一支救援队伍入驻甘眉园区,近日举行了消防站入驻仪式。

甘眉工业园区管委会主任周泮羽表示,园区管委会将一如既往地关心支持消防救援工作和队伍建设发展,全面落实各项职业优待政策,持续加大经费投入和保障力度,竭尽全力为园区消防工作和消防指战员提供最优服务、最好保障,推动消防工作在新起点上实现更好更快发展,为园区高质量发展增添一道新的安全防线。

仪式结束后,与会领导参观了消防车辆、装备器材,实地参观前置备勤点营区建设情况,详细了解车辆配置和人员情况,对前期准备工作给予充分肯定,并就进一步加强园区消防工作进行了交流。前置备勤的消防站在园区党工委、管委会和社会各界的关心支持下,必将成为一支反应快速、敢打必胜、人民满意的现代化、专业化救援队伍,必将在有力推动灭火抢险救援、消防宣传教育工作上开创新的局面,为维护园区消防安全稳定,保护人民安居乐业作出应有贡献。



仪式现场。

市经信局召开“工业大讲堂”暨全市工业系统三季度工作会

本报讯(肩经轩)近日,眉山市“工业大讲堂”暨全市工业系统三季度工作会召开。会议学习贯彻了党的二十届三中全会精神,省、市近期有关工业工作的专题会议精神,并对全市工业系统“决战下半年、夺取全年胜”工作进行了安排部署。

会议分两个阶段进行,第一阶段邀请了本土食品企业的杰出代表、四川川娃子食品有限公司总经理唐磊作专题辅导报告;第二阶段通报了2024年1-8月工业经济运行情况,眉山天府新区、彭山区、仁寿县、市经信局技改投资科负责人进行了交流发言。

会议指出,今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,全市工业系统深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实省委十二届五次、市委五届九次全会决策部署,紧紧围绕“制造强市冲刺年”主题,扎实开展“奋战一季度、夺取开门红”“大战二季度、确保双过半”专项行动,全市工业经济呈现稳步增长的良好态势。规模以上工业增加值增速连续保持全省第1,多项工作取得重大突破,有力支撑了眉山工业经济高质量发展。会议要求,全市经信系统要积极

响应号召、落实要求,认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,将全会部署与经信工作有机结合、同步推进,确保全会精神在经信系统条条落地、事事见效。要全力倾情倾力服务,扎实开展“千企调研解难题、服务企业促发展”行动,当好企业的“娘家人”;要优化工作方法,强化对上争取,走下去找问题、钻进去找方法、走上去找支持,千方百计助企纾困解难,打通服务“最后一米”,构建“亲”“清”新型政商关系。要以问题为导向,围绕重点行业领域,聚“难点”、破“堵点”、治“痛点”,进一步做强主导

产业、推动产能释放、加快智改数转、强化项目管理,用行之有效的措施,推进工作走深走实。要紧盯“一个目标”,把握“三个维度”,不断补短板强支撑、聚活力添动能,奋力夺取“全年胜”。要抓好省督问题整改,扎实推进工业污染防治攻坚、安全生产治本攻坚行动等,守好安全环保红线和廉洁底线。要抢抓抓早、精心谋划来年工作,全力做好“十五五”规划编制工作。要加强干部队伍队伍建设,发扬“钉钉子”精神,敢于担当作为、锤炼过硬本领,为加快推进制造强市贡献更多的智慧和力量。

眉山市参加2024川黔中医药产业合作交流圆桌会并作投资推介

本报讯(眉合轩)近日,2024川黔中医药产业合作交流圆桌会在贵州省贵阳市举办。四川省政府驻厦门办事处、省中医药管理局分别作了四川医药产业投资机遇推介和四川中医药产业培育相关情况介绍。市经济合作局相关负责人代表眉山参会并作投资推介。

业参会。眉山组织天府农业开发有限公司、正兴农业发展投资有限公司等3家中医药产业供应链企业参加活动。

本次活动旨在精准对接川黔两地产业优势,进一步促进中医药产业合作交流。贵州益佰制药、贵州百灵企业集团等20多家知名医药企业,贵商总会、贵州省医药行业协会、四川省医药行业协会的30余家会员单位

市经济合作局相关负责人在会上引用与苏东坡有关的三句诗文,把眉山介绍给参会企业家,并从历史文化、地理气候、产业聚集等方面推介眉山中医药产业,邀约广大企业家走进眉山,共同开创合作新篇章。参会企业家表示,眉山中医药产业发展空间广阔,是投资和产业合作的重要目的地,愿以此次活动为契机,进一步加强联系与合作。

洪雅县: 全力推动电动自行车安全隐患全链条整治

本报讯(肩应轩)为切实筑牢消防安全防线,近期,洪雅县多部门联合,点面结合,全力推动电动自行车安全隐患全链条整治。当前已摸排小区309个、电动自行车52247辆。

任分工。开展联合检查7次,增设电动自行车充电桩1500余个,清理违规停放充电电动自行车500余辆、飞线充电137处,办理电动自行车违规停放违规充电处罚案件8起。

该县坚持“审定一个、验收一个”原则,对各小区建立台账,细化面积、点位、消防安全状况以及改造详情等10余项具体信息,制作电动自行车“二维码牌”,以便快速确认车辆“身份”。建立62家专营店联动监管台账,为日常管理提供数据支撑。

以“红黄蓝”挂图作业记录工作进度,对场地不允许或其他因素无法修建充电场所、暂时无法推进的小区用红色标注;对正在进行但进度缓慢的小区用黄色标注,持续跟踪指导、帮扶;对正常推进且效果明显的小区用蓝色标注,加大成果运用,强化经验总结。目前,11个小区完成“黄改蓝”,1个小区完成“红改黄”,有效提升住宅小区电动自行车消防安全管理水平。

成立整治专班,划分整治飞线充电、销售流通、组装改装、登记管控、停放充电、溯源追责6个专项任务组,明确6类31项具体目标任务和责

以坚韧与担当 续写光荣篇章



工作岗位上的唐运旗。

周丽 文/图

又敏锐地发现了铜板和铝板连接复杂、绝缘套管过长导致的操作不便和效率低下问题。对此,他积极动脑提出改进方案,不仅简化了操作步骤,缩短了作业时间,还提高了倒炉作业的稳定性和安全性,确保生产流程顺畅进行。

有这样一群人,他们曾身披戎装,保家卫国;退役后,又成为各行各业的中流砥柱,续写着新的辉煌篇章。辽宁方大集团眉山蓉光公司石墨化分厂员工唐运旗就是其中的一员。作为一名退役军人,唐运旗不仅将军人的坚韧与果敢带到工作岗位上,更用专业知识和实践精神,不断推动分厂的技术创新和生产效率提升。

唐运旗从未忘记自己的初心和使命,积极要求进步,不断提高自身理论水平和政治素养。2023年1月,唐运旗满怀对党的无限忠诚和热爱,郑重地向党组织递交了入党申请书。在党组织的教育与培养下,他时刻以一名共产党员的标准要求自己,坚定理想信念,不仅赢得了同事们的敬佩和尊重,也为自己的人生道路增添了新的光彩。2023年12月,在得知公司需要安排人员前往北京支援兄弟企业时,唐运旗主动请缨,第一时间前往北京。外派期间,对待每一项工作,他都做到不敷衍、不偷懒、不应付,坚持认认真真地完成每一项任务。他出色的表现和高度的责任心,赢得了同事们的一致好评。

2019年4月,唐运旗加入眉山蓉光这个大家庭。面对石墨化分厂内串车间生产过程中尾气处理的复杂挑战,尤其是水泵频繁堵塞、虹吸箱腐蚀严重等难题,他没有退缩,而是以高度的责任感和使命感,投入技改攻坚战中。他深知,这些问题不仅影响生产效率,更关系到生产安全和环境保护。在反复试验的基础上,他创造性地提出解决方案,巧妙地利用PVC管的耐腐蚀性和易安装性,有效防止了杂物进入堵塞进水泵。这一改进显著提高了工作效率,降低了因频繁维修带来的成本负担,为企业安全生产和节能减排工作提供了有力保障。

唐运旗用实际行动证明了无论身处何方、从事何种职业,只要坚守本色、发扬本色,保持军人品质,在平凡岗位上也能发光发热,续写新的篇章。

在艾奇逊车间的倒炉作业中,他

辽宁方大集团眉山蓉光公司 开展薪酬制度专项宣贯会

本报讯(王振)为提升员工工作积极性,让团队更有凝聚力,近日,辽宁方大集团眉山蓉光公司开展了薪酬制度专项宣贯会。该公司科级管理人员、各分厂班组长及团员青年40余人参加。

等,并就员工关心的热点问题一一进行了解答。会场气氛活跃,宣贯效果良好。

宣贯会上,人力资源部培训人员详细讲解了公司的薪酬制度,包括薪酬结构、发放标准、考核评价机制

宣贯会的举行,助力员工进一步了解了公司的薪酬制度以及各单位绩效考核责任,激励和引导全体员工充分调动自身潜力,以主动积极的积极性和团队责任感,齐心协力完成目标任务。

中车眉山公司举行 2024年国铁首辆C70E型通用敞车下线仪式

本报讯(魏擎昱 文/图)近日,中车眉山公司举行2024年国铁首辆C70E型通用敞车下线仪式,中车眉山公司总经理王之成、眉山车辆制造项目部主任张旭共同为首辆车剪彩,该公司副总经理周志强主持下线仪式。

当前,出口车、集装箱和国铁车多线生产,该公司员工发扬“奋进自强 争创一流”的眉厂精神,在高温下鏖战,克服重重困难,履行使命任务。眉山车辆制造项目部员工扎根生产现场,全过程悉心指导帮助,为铁路货车质量安全保驾护航。

王之成表示,要深刻认识当前形势任务,准确把握未来高质量发展方向,落实各项工作要求,锚定全年目标,奋力攻坚克难。要围绕提质增效这一主线,重点抓好市场产业拓展、生产效率效益提升、质量安全保障等各方面工作,特别是要强化“质量第一”意识,坚持底线思维和问题导向,确保质量安全,向国铁集团提供更加优质的产品和服务,确保全年各项经营目标实现。

张旭对该公司克服重重困难,全力以赴兑现订单,实现1100辆P70型通用棚车按计划交付,并快速转产,高质量地完成首辆C70E型通用敞车的生产下线给予充分肯定。他表示,制造项目部将与眉山公司风雨同舟,干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,共同画好铁路货车运输安全事业的同心圆。厂监双方要全面履行铁路企业安全生产主体责任,始终坚持“安全第一”不动摇,确保“开工就是精品”,向国铁集团交付最优质的铁路货车产品,提供最周到的服务。

周志强表示,接下来,要狠抓产品质量,始终绷紧“质量就是企业的生命、员工的饭碗”这根弦不松劲,从设计、工艺、生产各个环节把好质量安全关;要关心、关爱员工,始终把员工的健康、安全放在各项工作首位。



为首辆C70E型通用敞车剪彩。



下线仪式。

厂监双方移交产品质量保证卡。